



## MASTER STUDIJE U SLOVENIJI



### KO MOŽE DA SE UPIŠE NA MASTER STUDIJE?

Svaki student koji je uspešno završio bečelor program po bolonjskom sistemu obrazovanja ili ekvivalentan studijski program po drugom sistemu. U tom slučaju biće potrebna procedura priznavanja obrazovanja.



### KAKO IZABRATI PROGRAM MAGISTRATURE?

- odlučiti se za smer studija – da li nastaviti sa specijalnošću stečenom na bečelor programu ili izabrati blizak program
- saznati zahteve za upis na izabranu specijalnost (na nekim programima je potrebno položiti diferencijalne ispite)
- proučiti na kojim univerzitetima se odvija izabrani program
- izabrati tri prioriteta programa za prijavljivanje



### KOLIKO TRAJU STUDIJE?

Studiranje na većini master programa u skladu sa bolonjskim sistemom traje 2 godine. Na nekim programima gde bečelor programi traju 4 godine master studije mogu trajati svega godinu dana.



### JEZIK STUDIJA

Studije se odvijaju na slovenačkom jeziku, a mnogi programi su dostupni i na engleskom. Primeri programa na engleskom: ekonomija, bankarski i finansijski menadžment, međunarodni biznis, biznis informatika, IT, marketing, elektrotehnika, matematičke nauke, informacione tehnologije u građevinarstvu, turizam i mnogi drugi. Za upis na neke programe je potreban sertifikat koji potvrđuje određeni nivo vladanja jezikom, naročito ako se program odvija na engleskom jeziku.



### STUDENTSKE RAZMENE

Obrazovne ustanove u Sloveniji učestvuju u međunarodnom programu studentske razmene ERASMUS+ i nude studentima mogućnost delimičnog studiranja po programu partnerskih univerziteta iz drugih zemalja. Tokom takvih studija studenti izučavaju i polažu dodatne discipline, koje se beleže u završnu diplomu studenta, omogućavajući na taj način pridobijanje širokih stručnih znanja, dodatnih jezičkih veština kao i proširivanje kruga profesionalnih poznanstava za buduće traženje posla. Ovakve razmene mogu da traju od 3 meseca do godinu dana ili da predstavljaju kratkotrajne kurseve.



### DVOSTRUKA DIPLOMA

Neki slovenački fakulteti omogućavaju dobijanje dvostruke diplome. To je kombinovani nastavni program, nakon koga student dobija diplomu dveju visokoškolskih ustanova – slovenačkog univerziteta i partnerskog univerziteta u inostranstvu. Ovakav način studiranja omogućava studentu da dobije dve diplome znatno brže nego kada bi ih sticao odvojeno.

Dvostruke diplome se mogu dobiti na nastavnim programima ekonomije, finansija, informacionih tehnologija u građevinarstvu, matematike, politologije (smer međunarodnih odnosa), životne sredine i dr.

## MISIJA 2TM - POMAŽEMO VAM DA OSTVARITE ZACRTANE CILJEVE!



[www.2tm.si](http://www.2tm.si)



[education@2tm.si](mailto:education@2tm.si)



+386 590 43 716



[studirajusloveniji](https://www.facebook.com/studirajusloveniji)

**PIŠITE NAMA**